

CRISTINA NEAGU A JÁTÉKVEZETÉST BÍRÁLTA AZ EB-VERESÉG UTÁN

## „Elfújták” az elődöntős esélyt

Nem jutott elődöntőbe Románia női kézilabda-válogatottja az Európa-bajnokságon. A Montenegrótól elszenvedett vereség kapcsán Cristina Neagu a játékvezetésre haragudott.

» V. NY. R.

„Büszke vagyok a játékosaimra. A végsőig küzdöttünk. Az én szememben mi nyertük ezt a meccset, és nagyon mérges vagyok. De ilyen a sportélet” – nyilatkozta Florentin Pera, Románia női kézilabda-válogatottjának szövetségi kapitánya, miután kedd este 35-34-re kikaptak Montenegrótól az Európa-bajnokság szkopjei középdöntős csoportjában, és emiatt nem maradt esélyük a legjobb négy közé jutni. A szakvezető bosszúsága érthető, hiszen a csapat remekül játszott. Cristina Neagu ezúttal nagy formában volt, Iulia Dumanska kapus pedig a szokásos mosollyal az ajkán hátrította a legendás Bojana Popovic által edzett ellenfél próbálkozásait. A meccs végig szoros, fordulatossá és kiélezett volt, az utolsó percek viszont az ellenfél javára billentették a mérleg nyelvét. Ezen végkifejlethez Neagu szerint a játékvezetés is hozzájárult. A világ egyik legjobb balátlovója – aki 296 Eb-gólnál tartva megdöntötte az izlandi Gudjon Valur Sigurdsson rekordját, aki pályafutása során 288 találatot jegyzett kontinensviadalon nagyturnáján – szerint az Ana Vranes és Marlis Wenninger al-



Neagu kilenc gólt szerzett a Montenegró elleni meccsen

kotta osztrák bírótak semmilyen meccsre nem lenne szabad delegálni. „Nem érdekel, ha most azt mondják majd, hogy a románok mindig a játékvezetést okolják, amikor veszítenek, mert azt, aki most sem látta, hogy mi érdemeljük volna meg a győzelmet, nem érdekli ez a sport” – háborgott. Az egész meccs során voltak vitatható döntések, Neagu viszont kiemelte az utolsó montenegrói helyzetet, amikor szerinte Itana Grbic szabálytalansága ellenére fújták be a 7 méterest. „Nem értem, hogy a bírók miért nem nézték vissza a videófelvevőt. Ez egy rendkívül fontos meccs volt” – mondta. Bosszúsága tegnapra sem múlt el, Facebook-oldalán olvasható bejegyzésében úgy fogalmazott: „Románia több tiszteletet érdemel. Én több tiszteletet érdemlek. Az, ami az este történt, az messze túlmeleg a sportszerűség és a tisztelet határain. Két érték, amit én sokra tartok a sportágunkban. Szomorú pillanat ez a

kézilabdázás számára.” Neaguhoz hasonlóan Bianca Bazaliu és Sorina Grozav is csalódott volt a történetek miatt, bár utóbbi visszafogottabban nyilatkozott a bíráskodás kapcsán. Tény: az eredmény miatt Romániának már nem maradt esélye a negyedöntőbe jutni, a németeket 29-21-re legyőző Franciaország, valamint Montenegró váltott jegyet a legjobb négy közé. A középdöntős csoport harmadik helye maradt elérhető cél, de ahhoz Németország legyőzéséhez holland vereségnek és francia sikernek is társulnia kellett. Utóbbi két együttes lapzártánk után lépett pályára. Lapzártánkkor a Románia-Németország mérkőzés 28-32-es eredménnyel ért véget. Ugyanekkor játszott utolsó meccsét a ljubljani középdöntős csoportban Magyarország is, de számára már nem maradt esély a kiesés szakaszba jutni. A társházigazda Szlovénia elleni összecsapást 29-25-re megnyerte.

FORRÁS: FACEBOOK/FRH

## Foci-vb kódolatlanul?

» ROSTÁS SZABOLCS

Sporttörténelmi megállapodásként” harangozta be a magyar közszolgálati média, hogy Erdélyben és a Felvidéken is közvetíti az M4Sport a vasárnap kezdődő katar labdarúgó-világbajnokságot. A Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap (MTVA) Sajtó és Marketing Irodája tegnap közleményben arról tájékoztatta a Krónikát, hogy – most először – a határokon túl is elérhetővé teszi a futballtornát. Közölték, a „legutóbbi Európa-bajnoksághoz hasonlóan”, kábeles előfizetéssel Romániában is elérhetővé teszi a közmé- dia a torna mérkőzéseit. „A csatorna hosszas tárgyalások után egy új megállapodásnak köszönhetően elérte, hogy a novemberi tornát Erdélyben és a Felvidéken is magyar kommentárral követhessék” – szerepel az MTVA közleményében.

A bejelentésnek bizonyára felhőtlenül örülne sok futballszereplő magyar Erdélyben, ha nem lenne tisztában vele, hogy az anyaországi sportcsatorna évek óta képtelen megoldani a geokódolás kérdését, vagyis azt, hogy a határon túli magyar tévézők is követhessék az M4 Sport közvetítéseit. A romániai kábel- szolgáltató társaságok előfizetői megannyi nemzetközi sportesemény, mérkőzés alkalmával a következő feliratot olvashatták a képernyőn: „Szerzői jogi korlátozás miatt jelenlegi műsorunk kizárólag Magyarország területén látható”. Így van ez a jelenleg zajló női kézilabda-Európa-bajnokság idején, és kis kivétellel ez volt a helyzet a tavalyi labdarúgó-Európa-bajnokság alatt is.

Az MTVA szerdai közleményében szereplő állítással ellentétben az erdélyi magyar nézők nem követhették maradéktalanul a tavalyi futball-Eb-t, az első három, zavartalanul sugárzott mérkőzés után ugyanis ismét jelentkezett a geokódolás. Történt ez annak ellenére, hogy az MTVA a torna előtt ugyancsak beharangozta, miszerint az Európai Műsorsugárzók Uniójával (EBU), valamint a román és a szlovák közszolgálati televíziókkal megkötött szerződések alapján Erdélyben és a Felvidéken is láthatók lesznek a magyar közmé- dia sportcsatornájának (M4 Sport) közvetítései a labdarúgó-Eb-ről.

Miután számos néző panaszkodott a geokódolásra, és az erdélyi magyar sajtó is foglalkozott a kérdéssel, a magyar közmé- dia azt közölte, hogy nem kódolják le az Eb-közvetítéseket Romániában és a Felvidéken. Sőt Székely Dávid, az M4 Sport csatornaigazgatója annak idején arra kérte azokat a nézőket, akik rendelkeznek a megfelelő előfizetéssel, és ennek ellenére mégsem tudják nézni az M4 Sport közvetítéseit, hogy a televíziós szolgáltatójuknál jelezzék a problémát. Miközben azonban a magyar közmé- dia a külföldi – az erdélyi nézők esetében a romániai – tévészolgáltatókra (Vodafone, Digi stb.) hárítja a felelősséget a képernyő elsötétüléseért, még bonyolultabbá (és érthetlenné) teszi a helyzetet, hogy amikor a Duna World (M4 Sport+) csatorna közvetít nemzetközi sporteseményt, azt zavartalanul lehet követni Erdélyben is. A mostani női kézilabda-Eb találkozóit például az M4 Sport kódolja a határon túl, ugyanennek a tornának a Duna Worldon sugárzott meccseit azonban nem.

## „Számít az eredmény!”

» KRÓNKA

Híába barátságos mérkőzés, számít az eredmény Edward Iordănescu, Románia férfi labdarúgó-válogatottjának szövetségi kapitánya szerint a ma 18.30-tól Kolozsváron rendezendő, Szlovénia elleni találkozójukon. „Ezt üzenem a fiúknak. Meg kell szoknunk, hogy harcoljunk az eredményért, és jó benyomást keltsünk” – mondta a szakember. Tegnap sajtótájékoztatóján emlékeztetett arra, hogy mivel most nem volt lehetősége a csapat gerincére építenie a keretét, több egészen fiatal játékost is meghívott, akik a jövőben beépülhetnek a válogatottba. „Ha ezáltal nyerünk legalább egy játékost a csapat számára, az már siker. Ha pedig hátról egy már jövőre is használható lesz a válogatottban, akkor egyik célunkat már elértük” – tette hozzá Iordănescu. Románia a mai találkozó után vasárnap idegenben játszik felkészülési mérkőzést Moldova ellen. A vasárnap kezdődő katar világbajnokságra, mint ismeretes, nem kvalifikáltak, de Iordă-

nescu elutazik a tornára, hogy elmondása szerint minél jobban kiismerje Svájc játékát a jövő évi Eb-selejtezőjük előtt.

A vb-re Magyarország legjobbjainak sem sikerült kijutniuk, így az elmúlt időszak kiemelkedő eredményei után most ők is barátságos mérkőzésekkel búcsúztatják az esztendőt. Ma, romániai idő szerint 21 órakor Luxemburg vendégeiként játszanak, majd vasárnap 21.15-kor Görögországot fogadják. Marco Rossi szövetségi kapitány keretében, mint ismeretes, Csongvai Áron és Dárdai Pál fia, ifjabb Dárdai Pál a két újonc. Előbbi az U21-es válogatottból „lépett elő”, és szerinte példája bizonyítja a nála fiatalabbnak, hogy kemény munkával eljuthatnak a felnőtt válogatottba. „Mindent meg fogok tenni azért, hogy megmutassam, itt van a helyem, az pedig, hogy esetleg lehetőséget is kapjak a szövetségi kapitánytól, extra motívációt jelent számomra” – idézte az Újpest FC telki edzőtáborban készülő csapatkapitányát a Magyar Labdarúgó-szövetség (MLSZ) hivatalos honlapja.

HIRDETÉS



IZGULJA VÉGIG A FOCI VB-T  
A SZÉKELYSPOORT.RO-VAL,  
ÉS NYERJEN ÉRTÉKES AJÁNDÉKOKAT!

I. DÍJ

4500 LEJ  
ajándékutalvány

III. DÍJ

1000 LEJ  
ajándékutalvány

II. DÍJ

2520 LEJ  
wellnesshétvége

IV-X. DÍJ

SOK-SOK  
Inni- és ropogtatnivaló

TIPPELJEN  
A SZEKELYSPOORT.RO/TIPPVERSENY  
OLDALON!